Salon Pędzelkiem Malowane Kosmetologia & Podologia znajdujący się w Grójcu (powiat grójecki) zatrudni osobę na stanowisko Kosmetologa.
Zakres obowiązków:

· Wykonywanie zabiegów kosmetycznych twarzy oraz ciała z wykorzystaniem urządzeń kosmetycznych

· Wykonywanie manicure i pedicure hybrydowego/żelowego

· Dbanie o stanowisko pracy 

· Kontakt z klientem, umawianie wizyt 
Wymagania:

· Studia kosmetologiczne w trakcie lub ukończone

· Umiejętność pracy frezarką

· Umiejętności przedłużania paznokci na szablonie/górne formy 

· Wykonywanie henny oraz regulacji brwi 

· Umiejętność pracy z maszynami kosmetycznymi 

· Dodatkowo mile widziane umiejętności: wykonywanie laminacji rzęs i brwi, oraz przedłużanie rzęs wykonywanie depilacji woskiem wykonywanie masaży kosmetycznych zdobienie paznokci prowadzenie profilu firmy w mediach społecznościowych 
Oferujemy:

· Umowę o pracę 

· Elastyczne godziny pracy

· Możliwość zorganizowania bezpłatnych szkoleń

· Profesjonalne stanowisko pracy 

· Możliwy procent od obrotu 
Zapraszamy do przesyłania CV na adres mailowy lub do kontaktu telefonicznego (mile widziane zdjęcia wykonywanych stylizacji) :
· pedzelkiem.malowane@gmail.com

· 607-081-140
W nadsyłanych CV prosimy o zamieszczenie poniższej klauzuli pozwalającej na przetwarzanie danych osobowych do celów rekrutacji:
 Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO). 
